
COVID-19 EXPOSURE QUESTIONS

ALL QUESTIONS SHOULD RECEIVE 
A RESPONSE WITHIN 2-4 HOURS.

Potential Exposure

Review COVID-19 Potential 
Exposure Scenarios

Question Answered?

YES

STOP

NO

Submit on-line intake form
Potential exposure questions may be 
submitted by HR Partners, Managers, 

Department Chairs, Deans, etc.

HSIC to review question 

Question Answered?

YES

HSIC to communicate 
response to question

NO

HSIC to send question and 
in-take form to Strike Force

LEVEL 1 Escalation – response within 2 hours

See page 2 for process details

Strike Force to review question

Question Answered?

Strike Force to consult 
Dr. J. Coben

LEVEL 2 Escalation – response within 2 hours



COVID-19 EXPOSURE QUESTIONS - STRIKEFORCE DETAILED PROCESS

HSIC to send question and 
in-take form to Strike Force

In-take form is reviewed for 
completion

Additional information needed

YES

HSIC to contact requestor for 
additional information

NO

Draft response is prepared by 
Strike Force triage designee

Strike Force members  
receive a text message - to 

review draft response 

Strike Force members to 
comment on draft response 

Question Answered?

YES

Strike Force triage designee 
to finalize response

HSIC to communicate 
response to question

STOP

NO

Draft response is prepared by 
Strike Force triage designee

Strike Force to consult 
Dr. J. Coben




